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را با علامت  ی درستگزینه .مشخص کنید 

 ها به هم چیست؟های حجم آنمتر، اندازهسانتی 6و  2ابعاد  و مکعب داریم بهد (1

  3به  2د(  9به  1 ج( 1 ب(  3به  1الف( 

 برابر است با: 1/0تر از تقریب کمبا  762/82ی عدد گرد شده( 2

  8/82د(  83 ج( 82 ب(  77/82الف( 

 پذیر باشد، حتماً ..................... .بخش 5و  2( عددی که بر 3

 های آن زوج است.ب( مجموع رقم  است. 5یا  2الف( رقم یکان آن 

 است. 10د( آن عدد مضرب   است. 5یا  0ج( رقم یکان آن 

 های زیر، قطرها محور تقارن هستند.ز شکلیک ا( در کدام4

  د( ذوزنقه ج( مثلث ب( لوزی الف( مستطیل

.جاهای خالی را با کلمه یا عدد مناسب کامل کنید 

 تر از ................... استفاده کرده است.او از تقریب کم دست آورده است.به 9/3را به روش قطع کردن  96/3آموزی عدد دانش (5

 معکوس، معکوس هر عدد با ................... برابر است.( 6

 ی متقابل به رأس همواره با هم ........................ هستند.( دو زاویه7

  متر مکعبمتر مکعب = ...................... سانتیدسی 5/17( 8

  پاسخ درست را با علامت نادرست درست .دیمشخص کن 

    6200000000 <شصت و دو میلیارد و هشتاد  (9

   پذیر است.هم بخش 9پذیر باشد، بر بخش 3عددی که بر ( 10

   درجه است. 2درجه برابر  89متمم زاویه ( 11

   041/539عدد پانصد و سی و نه و چهل و یک هزارم با رقم برابر است با ( 12
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 سوالات زیر پاسخ دهید. به 

 دست آورید.های زیر را بهعبارت حاصل (13

( )  
3 2 7
12 18 8

 )الف 

( / ) ( / / )   5 2 05 1 7 8  )ب 3

دور بزند چرخ کوچک در هر  100تر آن در هر دقیقه متر است. اگر چرخ بزرگ 8/1متر و محیط چرخ بزرگ آن  36/0محیط چرخ کوچک تراکتوری ( 14

 زند؟دقیقه چند دور می

 

 

 در نظر بگیرید( 3را  )عدد  دست آورید.مساحت قسمت هاشورخورده را به( 15

 

 

 

1( در یک کلاس 16
3

2آموزان فوتبال و دانش 
5

کنند؟ آموزان ورزش نمیکنند. چه کسری از دانشکنند. و بقیه ورزش نمیبستکبال بازی میها آن 

 )از راه شکل(

 

 

 

 گیرد.مالیات تعلق می درصد 3تومان است. به این کالا  38000( قیمت یک کالا 17

 الف( مقدار مالیات را حساب کنید.

 

 

 ب( قیمت کالا بعد از مالیات چند تومان است؟

 

6  6  
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18 )3
5

 لیتر است. گنجایش کل ظرف چند متر مکعب است؟ 60گنجایش ظرفی  

 

 

32( کسر 19
7

 را محاسبه کنید. 1/0و  1تر از را تا دو رقم اعشار در خارج قسمت حساب کنید و به روش گرد کردن تقریب کم 

 

 

 دست آورید.ی خواسته شده را بهالف( مقدار زاویه( 20

 

 

 ی مکمل در شکل نام برید.ب( دو زاویه

 

 

 است. گسترده را کامل کنید. واحد کشیده شده 6ی مکعب مستطیلی به ارتفاع بخشی از گسترده( 21

 

 دست آورید.سطح گسترده و حجم مکعب مستطیل را به -

 

 ی مختصات:با توجه به صفحه( 22

 های تقارن شکل را رسم کنید.خط -

 

 

 

44
 

 

      

 

 

10    

4    
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 پاسخنامه:

 ( گزینه ب 1

 

  
 

  

2 2 2 8 8 1
6 6 6 216 216 27  

 ( گزینه د 2

 ( گزینه د3

 ( گزینه ب4

5 )1/0  

 ( خود عدد6

 ( برابر7

8 )/  17 5 1000 17500  

 ( نادرست9
620000000080 62000000080  

 نادرست( 10

 ( نادرست11

 ( درست12

13 ) 

 
5 8 10
36 7 63

  الف) 

 ب) 5/29

14 ) 
/ ............ / / ............

/

     

   

0 36 1 8 100 0 36 180
180 100

180 0 36 500
1 36

  

 

 

 

 

 

15 ) 

متر مربع سانتی   12 12 3  دایره بزرگمساحت  432

متر مربع سانتی   6 6 3  کوچکدایره مساحت  108

متر مربع سانتی  432 108  اشورخوردههمساحت  324

16 )4
15

 کنند.ورزش نمی 

( )

      

 
17) 

 مالیات 3 1140

 کل 100 38000


380   

  1140 الف(

تومانب(  38000 1140 39140  

18 ) 
20  

60 3 

100 5 

/مکعب متر  100 1000 0 1  

19)  

/
/





532
4 57

4 67
  

  5شود می 1تر از کمتقریب 

  6/4شود می 1/0تر از تقریب کم
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20 ) 

?







 
 

 

180 44 136
68

136 2 68
 الف) 

 اند.)س ب د( و )د ب ش( مکملب( 

21 ) 

مکعبمتر    4 10 6  حجم 240

   4 10 2  سطحمساحت  80
  10 6 2 120 
  4 6 2 48  

مربع متر   80 120 48 248  

 زی قطرها، خط تقارن هستند.ودر ل (22

 

  

  
 

Nomreyar.com | وبسایت آموزشی نمره یار




